

**ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ КАК ОСНОВА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ
ЭКОНОМИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Т.Д. Алкацева

На современном этапе развития Российской Федерации, характеризующегося беспрецедентным воздействием США и их сателлитов на экономику страны, главной опорой развития экономики должны стать внутренние ресурсы как материального, так и интеллектуального характера. Главной целью экономического развития должно стать существенный прирост высокотехнологичной продукции во внутреннем валовом продукте страны.

Ключевые слова: конкурентоспособность, высокотехнологичная продукция, инновационный потенциал, структурные подвижки в экономике

Литература

1. Гуриева Л.К. Национальная инновационная система России: модели и инфраструктура // Бюллетень Владикавказского института управления. 2003. № 9. С. 109–126.
2. Гуриева Л.К., Тархова А.В. Инновационная компонента антикризисного регулирования российской экономики // Вестник Северо-Осетинского государственного университета имени К.Л. Хетагурова. 2011. № 2. С. 257–265.
3. Джагаева М.С., Бясов Д.Р. Эффективность государственной политики в отношении развития региональных экономических систем // Гуманитарные и социально-экономические науки. 2022. № 5 (126). С. 51–53.

***Северо-Кавказский горно-металлургический институт
(государственный технологический университет),
г. Владикавказ, Россия***

13 октября 2023 г.
